
Izjavil je, da bo s svoje strani vse storil, 
kar je v njegovi moči, da se krivice in ne

enakosti odpravijo. Dne 3. julija t. 1. se snidejo 
na Dunaju zastopniki vseh dežel, da se v tej 
zadevi posvetujejo in pri t^; r»Wki 
pojasnilo. Povdarjal je, 
je žalibog vsled vojske z 
nem ključu razdeli na vs 
živinskega stanja, v deže.. s«»nii pa je poraz

delitev stvar dotičnih posebnih komisij, ki po

slujejo pri namestništvih. 
Posamezne shrčaje nasilnega odvzetja živine 

preko naravne meje in mere se pa naj njemu 
doslovno naznani, da jih bo mogel takoj za

sledovati in krivce primerno kaznovati. 
V enakem smislu se je izrazil tudi mini

ster za prehrano, generalmajor Hofer, s pri

stavkom, da se je vlada že kmalu lotila re

šitve vprašanja o enakomernih in času primer

nih cenah za živino in poljske pridelke. 
Pri tej priliki so poslanci povdarjali tudi 

z vso odločnostjo, kako neutemeljeno se postopa 
pri rekviziciji žita, krompirja in sploh poljskih 
pridelkov. Kmetu se ni niti tega pustilo, kar ne

obhodno potrebuje v lastni hiši, in čestokrat 
se je celo vzelo seme! Tako postopanje je ne

čuveno, ker uničuje kmetijsko pridelovanje, od 
katere edino zavisi prehrana ljudstva. 

Naši poslanci vrlo branijo na Dunaju naše 
verske, narodne in gospodarske pravice in tež

nje našega ljudstva. 

Naši poslane! za kmeta 
Zaradi rekviriranja živine je bil poslanec 

Roškar z Brenčičem in z drugimi poslanci dne 
27. jun. pri vodju poljedeljskega ministrstva dr. 
Ertlu in pri ministru za ljudsko prehrano ge

neralu Hoferju v skupni avdijenci. Obrazložili 
so prav natančno ves položaj, zahtevali zaščite 
za poljedelce južnih dežel; predvsem, da se pre

neha z rekviriranjem mlade živine, dojnih in 
brejih krav in za vprego neobhodno potrebnih 
volov. 

Posamezni člani odposlanstva so razlagali 
podrobne razmere svojih pokrajin. S posebno 
vnemo in točnostjo je obrazložil poslanec Roš

k a r razmere na Slov. Štajerskem in zahteval 
primerno ureditev. Ravno tako poslanec B ren

či č. Poslanci so opozarjali ob enem, da je do

sedanji način rekviriranja krivičen, ker se pri 
nas nekaterim posestnikom vse do zadnjega repa 
odvzame, graščakom in meščanom pa vse pusti. 
Naglašalo se je, da se na Štajerskem, ki je 
med drugimi kronovinami, razun izpraznjenih 
pokrajin, najhuje prizadeta, merodajni činitelji 
niti razdelilnega kjuča ne držijo, ker se je na 
Srednjem, pesebno pa na Slovenskem Štajerskem 
posestnikom odvzelo na tisoče živine preko do

ločenega števila,, 
Zahtevala se je tudi izravnava cen za vse 

dežele in da se naj cene za živino zvišajo, ni

kakor pa ne znižajo, Vlada naj skrbi, da bodo 
tudi naši kmetje dobili za svojo živino tisto 
ceno kot ogrski kmetje. Istotako se naj na 
Ogrskem žina rekvirira v tisti množini kot v 
naših krajih. Vsem jednaka bremena in jednake 
pravice! '•'■; 

Vodja poljedelskega ministrstva je sprejel 
naše zahteve v uvaževanje, ter obljubil kmalu 
potrebne od pomoči. 


